Caractéristiques de la mini-chaudière verticale à « picots »
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(tous les résultats sont arrondis)

Volume d’eau utile ( chaudière – tube central)
. chaudière = 54 cm 3

. tube = 6 cm3

volume utile = 48 cm3

Volume d’eau à chauffer (chaudière - tube central)

. chaudière = 67 cm3

. tube = 7.5 cm3

volume à chauffer = 60 cm3

(prendre les surfaces en contact avec l’eau )

Surface de chauffe

. fond de la chaudière = 48 cm²

. tube de fumée = 21 cm²

. 23 picots = 11 cm²

Total de 50 cm² ou 0.5 dm² surface suffisante si on considère le calcul suivant
Surface de chauffe nécessaire pour le moteur prévu : 0.5 cm3 à  1000 tr/mn sous la pression de 2 bar mano soit p = 1.61 g/l

S = (c x p x R) : 4 x 1000 = (0.5 x 1.1 x 1000) : 4000 = 0.2 dm²

Puissance calorique nécessaire 

pour faire passer la chaudière (poids de 280 g avec les accessoires) et son contenu ( 60 grammes d’eau) de 20° à 133° (t° à 2 bar) 

1 – pour chauffer la chaudière en laiton

0.280 kg x (133 - 20) x 0.38 kJ/kg = 12 kJ

2 – pour chauffer l’eau

0.060 kg x (133 - 20) x 4.18 kJ/kg = 28 kJ

total de la chaleur nécessaire : : 40 kJ

et en appliquant le coefficient de perte estimé  (0.75 x 0.50) : 107 kJ ou encore 30 Wh

Si on veut monter à la pression souhaitée en 5 minutes, il faudra un brûleur dont la capacité calorique sera de :

30 * 60 / 5 = 360 Wh
Etude réalisée avec le Mémento disponible dans la page des téléchargements de :
http://www.vapeuretmodelesavapeur.com/
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